
 

 

 

 

  РІШЕННЯ 

 

Про Положення про порядок   використання  шкільних автобусів  

 

         Відповідно до ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», 

«Про дорожній рух», «Про автомобільний транспорт», враховуючи висновки 

комісії  з питань освіти, культури, охорони здоров’я, спорту та у справах 

молоді, Біляївська міська рада 
 

ВИРІШИЛА: 

 

         1.Затвердити Положення про порядок використання шкільних автобусів 

(додається).  

 

2.Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію міської ради з питань  освіти, культури, охорони здоров’я,  спорту та 

у справах молоді (голова комісії Крачков А.М.).  

 

 

 

Біляївський міський голова                                                           М.П. Бухтіяров 

  

№ 266-16/VІІ від 22 грудня 2016 року 

м.Біляївка 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення Біляївської міської ради 

№ 266-16/VІІ від 22 грудня 2016 р. 

 

 

  ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО ПОРЯДОК ВИКОРИСТАННЯ ШКІЛЬНИХ АВТОБУСІВ 

  

Загальні положення 
Це Положення визначає порядок використання шкільних автобусів, 

отриманих в рамках реалізації Програми «Шкільний автобус», затвердженої 

постановою Кабінету Міністрів України від 16 січня 2003 року № 31, при 

організації регулярних і нерегулярних безоплатних перевезень учнів та 

педагогічних працівників закладів освіти Біляївської об’єднаної 

територіальної громади 

Положення розроблено відповідно до Конституції України, Закону 

України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», 

Закону України «Про дорожній рух», Закону України «Про автомобільний 

транспорт». 

Організація перевезень дітей шкільними автобусами здійснюється у 

відповідності з діючими нормативно-правовими актами України із 

забезпечення безпеки дорожнього руху, перевезень пасажирів автобусами. 

 Шкільний автобус є спеціальним транспортним засобом для регулярних 

перевезень, що здійснюються за встановленим маршрутом і розкладом, з 

посадкою і висадкою дітей і педагогів на передбачених маршрутом зупинках 

до місць навчання і додому , а також для організації екскурсійних поїздок, 

здійснення нерегулярних перевезень учнів та працівників установ освіти 

громади до місць проведення позакласних і позашкільних, міських, 

районних, зональних та обласних виховних, культурно-масових заходів і 

спортивних змагань та підвезень учнів для організації харчування.  

Використання шкільних автобусів для здійснення нерегулярних 

перевезень забезпечується необхідною документацією (шляховий лист, наказ 

по установі яка використовує автобус та список осіб які перевозяться). 

Використання шкільних автобусів для потреб непередбачених даним 

положенням дозволяється тільки з дозволу голови Біляївської міської ради.  

Схеми маршрутів затверджуються керівником управління освіти, сім’ї, 

молоді та спорту за погодженням з територіальним відділенням поліції. 

Порядок організації перевезення груп дітей визначається Правилами 

надання послуг пасажирського автомобільного транспорту та іншими 

нормативно-правовими актами. 

Фінансування організації перевезень шкільними автобусами 

здійснюється за рахунок коштів місцевого  бюджету, або інших не 

заборонених діючим законодавством джерел. 

Управління освіти, сім’ї, молоді та спорту: 



- здійснює аналіз забезпеченості загальноосвітніх закладів автобусами за 

рахунок коштів державного та місцевого бюджетів; 

- організовує моніторинг потреби у забезпеченні загальноосвітніх 

навчальних закладів автобусами, на підставі проведених заходів по 

оптимізації освітньої мережі та необхідності заміни автобусів, які не 

відповідають технічним вимогам та вичерпали встановлений нормативами 

термін експлуатації; 

Контроль за забезпеченням автобусами загальноосвітніх навчальних 

закладів здійснює керівник управління. 

 Організація використання шкільного автобуса за цільовим 

призначенням забезпечення технічного обслуговування автобусів, 

проходження передрейсового  технічного огляду, проходження 

передрейсового  та післярейсового медичного огляду, визначення місця 

стоянки автобусів, забезпечення дотримання графіка (розкладу) та маршруту 

руху, страхування та ведення необхідної документації покладається 

відповідальну особу та визначається  посадовими обов’язками. 

Призначення відповідального за організацію перевезень,подачу списків,  

проведення інструктажів і навчань з питань охорони праці при перевезеннях, 

інформування батьків дітей або осіб, що їх заміняють при умові організації 

перевезень, контроль за підвозом на території мікрорайону школи -  

здійснюється  згідно відповідного наказу начальника управління освіти, сім’ї, 

молоді та спорту 

Контроль за дотриманням вимог безпеки перевезень проводиться 

територіальним відділенням поліції та управлінням освіти, сім’ї, молоді та 

спорту в рамках проведення виїзних перевірок з питання організації підвозу 

учнів та педагогів, що здійснюються при розгляді звернень громадян. 

Контроль за цільовим використанням шкільних автобусів,за 

дотриманням вимог чинного законодавства щодо організації перевезень дітей 

і педагогів шкільними автобусами здійснює начальник управління освіти, 

сім’ї, молоді та спорту та керівник загальноосвітнього навчального закладу. 

  

 

 
 

 


